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Ker se je pripravljalo k nevihti, sva se 
hitro vrnila. Kolonija je pustila na naju 
mogočen vtis in obljubila sva si, da se 
naslednje leto vrneva. Tomaž Jančar, Gore
nje Blato 31, 1291 Škofljica in Primož Kmecl, 
Riharjeva 28, 1000 Ljubljana 

PLEVICA Plegadis falcinellus 
GLOSSY IBIS - On 24th September 1998 
in Loška dolina (S Slovenia) 

V četrtek 24. 9. 1998 sem se peljal z 
avtomobilom iz vasi Nadlesk proti Pudobu. 
Vreme je bilo oblačno in pihal je rahel 
vetrič. Ob cesti sem opazil jato sivih vran: 
nič nenavadnega. Takoj ko sem zapeljal 
mimo, sem nekaj metrov proč zagledal 
ptico, ki je bila sicer videti črna, a vrana ni 
bila. Z avtomobilom sem zapeljal vzvratno 
in se ustavil nasproti te ptice; avtomobila 
nisem ugasnil, saj sem se bal, da jo bom 
preplašil. Bila je visoka, z. dolgimi črnimi 
nogami. Njen dolgi temni kljun je bil 
ukrivljen navzdol. Z njim je iskala hrano v 
luži, ki je nastala na travniku. Barva perja 
je bila nekako kovinsko črne barve. Stopil 
sern iz avta in se ptici poskušal približati; 
sodil sem, da bi mi po višini segala nekako 
do kolena. Ko sem se ji približal na kakih 5 
m, je odletela. Med letom sem jo videl tudi 
od zadaj, vendar ni bilo videti nobene 
druge barve razen črne. Letela je z 
iztegnjenim vratom in nogami, naredila je 
krog in se zopet ustavila v sosednji luži, 
kjer se je začela takoj spet hraniti.Odločil 
sem se, da je ne bom več vznemirjal. Doma 
sem ob pomoči knjige Photographic guide 
to the birds of Britain & Europe ugotovil, 
da gre za plevico Plegadis falcinellus. Tako 
je Loška dolina zopet prijetno presenetila 
in pokazala, da je vredna pozornosti. Leon 
Kebe, Partizanska 8, 1380 Cerknica 

MLAKARICA Anas platyrhynchos 
MALLARD - Fearlessly copulating on 14th 

April 1998 in Maribor (NE Slovenia) 

Mlakarica Anas platyrhynchos je ena 
najpogostejših vrst v slovenskem in širšem 

ACROCEPHALUS 

območju. Opazujemo jo lahko vso leto v 
različnih habitatih. Kljub temu nas vrsta, o 
kateri že vse vemo, včasih preseneti. 

Dne 14. 4. 1988 sem ob 9.00 sedel doma 
pri mizi ob oknu. S kotičkom očesa sem 
opazil spuščanje dveh večjih senc. Stopil 
sem do okna in pogledal na tla. Pred 
vhodom so bili na eni samici trije samci 
mlakarice in poskušali kopulirati z njo. Med 
grobim drenjanjem in njihovim medseboj
nim pretepom je bila samica pod kupom 
nepotešenih samcev dobesedno pritisnjena 
ob tla. Stekel sem ven in nekaj časa 
opazoval kotaleči se kup perja pred svojimi 
nogami. Moral sem jih dregniti z nogo, šele 
nato so se mlakarice z oglašanjem razpršile 
po okolici v nizkem letu med bloki. Kraj je 
sicer oddaljen od Drave manj kot 1 km, 
vendar je v gosto naseljenem delu Maribora. 

Podobno gonjo sem opazoval 22. 4. 1998 
dopoldne v Melju, ko se je samica otresla 
štirih snubcev z vratolomnim strmoglavlje
njem v gost šop trave ob Dravi. Kljub 
dolgotrajnem iskanju je niso našli. 

Verjetno nesparjeni samci tako iščejo le 
samice brez partnerjev. Morda je bilo 
porušeno razmerje med spoloma v popula
ciji. Vsekakor je spolni nagon pri vrsti zelo 
izražen, kar je tudi eden izmed vzrokov za 
njeno številnost. Smiljan Bačani, Titova 21, 
2000 Maribor 

DIV JI PETELIN Tetrao urogallus 
CAPERCAILLIE - On 9thMay 1996 at 
Ljubljansko barje (190 m) (C Slovenia) 

Dne 9. 5. 1996 je rahlo rosilo. Z 
avtomobilom sem se vozil po Ljubljanskem 
barju in opazoval ptice. Nekje med Dreno
vim gričem in Bevkami je njive v višini 
dreves preletela precej velika ptica. Spričo 
slabe vidljivosti sem najprej pomislil na 
ujedo. To misel sem hitro opustil, ko sem 
videl, da je drža ptice, ki se je usedla na 
smreko, za ujedo neobičajna. Da bi si ptico 
bolje ogledal, sem se začel približevati s 
teleskopom. Na veji, malo pod vrhom 
smreke, je čepela kura divjega petelina. 
Ko sem se ji preveč približal, je odletela v 
smeri proti Krimu. Dare Fekonja, Triglav
ska 21, 1000 Ljubljana 
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